

# பொன் முத்து சீட்டு திட்டம்

சந்தாதொகை	மாதங்கள்	சீட்டின் மதிப்பு
Rs.1,00,000/-	30	Rs.30,00,000/-

GST வரிக்குப்பட்டது\*

10.07.2023 முதல் 10.08.2023 முடிய உறுப்பினர்

சேர்க்கை நடைபெறும்.

உங்களது சேமிப்பை எளிதாக்கிட தினசரி, வாரம் மற்றும் மாதம்

கிராமறை கீரடி வசூல் செல்கிறோம்.

புதிய நம்பிக்கை உதயம்

புதியமிடு செல்வ வளம்



**RANM**  
CHIT FUNDS

**RANM Chit Funds (P) Ltd**

H.O - 292-A, Meenakshi Sundaranar Street, Erode - 638 001.

B.O - 161A, Kariyakaliamman Complex, Cutchery Medu,  
Gobichettipalayam - 638 452.

**0424 2214774 | 04285 228700**

[www.ranmchitfunds.com](http://www.ranmchitfunds.com)



# பொன் முத்து

புதிய நம்பிக்கை உதயம்  
புதியமிடு செல்வ வளம்



**RANM**  
CHIT FUNDS

## வாண்மின்று உலகம் வழங்கி வருவதால் தூன்அமிழ்தம் என்றுணரற் பற்றறு - குறள்-11

உலகில் வாழும் உயிர்கள் நிலைபெற்று வாழ மழை இன்றியமையாதது ஆகும் மழை பொய்க்காமல் பொழிவதால் தான் மண் செழிக்கின்றது நீர் நிலைகள் வளம் பெருகிறது காடுகள் செழிக்கின்றது, காடுகள் செழிப்பதால் பல உயிர்கள் உருவாகி வாழ்கின்றன, மட்டுமல்லாமல் மனிதர் நாம் வாழ விவசாயம் செழிக்கின்றது, விவசாயம் செழிப்பதால் தொழில்கள் பல செழிக்கின்றன இப்படி இவ்வலகில் இயற்கையும் நாமும் செழித்து வாழ்ந்து வருவதால் மழை **அமிழ்தம்** எனப்படுகிறது.

நம் வாழ்வு செழிக்க வாழ்வில் பல நியதிகள் இருப்பினும் அஃதில் சேமிப்பு என்பது வாழ்வில் செழிக்க சிறப்பானதொரு நியதியாகும் அச்சேமிப்பு பல வகைகள் உண்டு, சிறு சேமிப்பு தொடர் வைப்புநீதி சேமிப்பு, நிரந்தர வைப்புநீதி மற்றும் பங்குகளில் சேமிப்பு போன்றவை இருப்பினும் நாம் நம் வாழ்வில் எதிர் கொள்ளும் தொழில் முதலீடு மற்றும் வளர்ச்சி, மருத்துவ உதவி, சுபகாரிய தேவை பள்ளி, கல்லூரி படிப்பு தேவை போன்ற இன்றியமையாத தேவைகளை எதிர்கொண்டு வாழ்வில் செழிக்க **சீட்டு சேமிப்பு சிறந்தது** ஆகும். சீட்டு சேமிப்பின் வழியே நம் இன்றியமையாத தேவைகளை நிறைவேற்றி கொள்ள முடியும் என்பதால் சீட்டு சேமிப்பு **அமிழ்தம்** எனலாம்.



அறிமுகப்படுத்தும் சீட்டு திட்டங்கள் நம் தேவைகளை பூர்த்தி செய்வதோடு மட்டும் அல்லாமல் நம்மிடையே பொருளாதார ஒழுக்கம், பொருளாதார திட்டமிடுதல் மற்றும் பொருளாதார நேர்மை ஆகியவற்றை கொண்டு தனிமனித ஒழுக்க நெறிகளால் நம்மை மேம்படுத்துகின்றது.

சீட்டு சேமிப்பு திட்டம் மத்திய-மாநில அரசால் சிட்பண்ட்ஸ் சட்டம் 1982 சட்டத்தின் படி முறைபடுத்தப்பட்டு பாதுகாப்பு அம்சங்கள் கொண்டு நடத்தப்படுவதால் பதிவுபெற்ற சீட்டு நிறுவனங்கள் மிகவும் பாதுகாப்பானது.

சீட்டு சேமிப்பின் சந்தாதாரர்களுக்கு சீட்டின் நெறிமுறைகளை ஆலோசனைகளாக வழங்கி வங்கி நெறிமுறைகளையும் கட்டாயம் அமல்படுத்துவதால் வாடிக்கையாளர்களுக்கும் சீட்டு நிறுவனத்திற்கும் முழு பாதுகாப்பையும் பலனையும் அளிக்கிறது.

**60 ஆண்டுகள் 3 தலைமுறை** நம்பிக்கை கொண்டு ஈரோடு மற்றும் கோபிச்செட்டிபாளையம் வாடிக்கையாளர்களின் சேவையில் தன்னிகரற்று விளங்கும் முன்னணி சீட்டு நிறுவனம் நம் **RANM Chit Funds.**